



Україна  
Донецький окружний адміністративний суд  
**УХВАЛА**  
про заміну сторони виконавчого провадження

09 листопада 2017 р.

Справа №2а-12886/09/0570

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Суддя Донецького окружного адміністративного суду Шувалова Т.О. розглянувши в порядку письмового провадження в приміщенні Донецького окружного адміністративного суду заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в особі Макіївського міського відділення у Гірницькому районі Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про заміну сторони виконавчого провадження у справі № 2а-12886/09/0570 за позовом Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Советському районі м. Макіївки Донецької області до Державного підприємства «Макіїввугілля» в особі Відокремленого підрозділу «Шахта Калинівська – Східна» Державного підприємства «Макіїввугілля» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків (недоїмки) у розмірі 1 133 535 грн. 98 коп., -

**ВСТАНОВИВ:**

31 жовтня 2017 року Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в особі Макіївського міського відділення у Советському районі звернулось до суду із заявою про заміну неналежного позивача у справі № 2а-12886/09/0570, в якій просив суд замінити позивача в процесі виконавчого провадження по виконавчому листу № 2а-12886/09/0570 Донецького окружного адміністративного суду з Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Советському районі м. Макіївки Донецької області на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в особі Макіївського міського відділення у Советському районі Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області (код ЄДРПОУ 41454086).

В обґрунтування заяви зазначено, що на виконання наказу виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України від 26.05.2017р. № 550 «Про припинення відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Советському районі м. Макіївки Донецької області» припинено юридичну особу – відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Советському районі м. Макіївки Донецької області шляхом реорганізації – приєднання Відділення до Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області (код ЄДРПОУ 41325231).

Згідно даних єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та



\*306\*2925303\*1\*2\*

громадських формувань правонаступником Відділення є Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області.

Відповідно до п.п. 1.5 розділу 1 Положення про управління ВД Фонду соціального страхування України в Донецькій області, управління здійснює свої повноваження як безпосередньо, так і через відділення в районах та містах обласного значення.

На підставі чого, відповідно до вимог ст. 264 КАС України заявник просить замінити сторону виконавчого провадження.

Представники сторін у судові засідання не з'явилися, про дату, час і місце розгляду справи були повідомлені належним чином.

Дослідивши матеріали справи суд встановив наступне.

Постановою Донецького окружного адміністративного суду від 03 вересня 2012 року по справі № 2а-12886/09/0570 стягнуто з Державного підприємства «Макіїввугілля» в особі Відокремленого підрозділу «Шахта Калинівська-Східна» Державного підприємства «Макіїввугілля» (86100, Донецька область, м. Макіївка, п. Калинове, р/р 26007000516007 в Макіївському відділенні АО «Індекс-банк», МФО 335850, код ЄДРПОУ 32442295) на користь Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Советському районі м. Макіївки Донецької області (86141, Донецька область, м. Макіївка, вул. Гаврилова, Будинок Рад, р/р 37172401901067 в УДК Донецької області, МФО 834016, ЄДРПОУ 25968406) заборгованість по сплаті страхових внесків (недоїмки) у розмірі 1 133 535 грн. 98 коп., (один мільйон сто тридцять три тисячі п'ятьсот тридцять п'ять) грн. 98 коп.

21 жовтня 2009 року позивачу по справі виданий виконавчий лист № 2а-12886/09/0570 про примусове виконання постанови суду.

Відповідно до ст. 264 КАС України у разі вибуття однієї із сторін виконавчого провадження за поданням державного виконавця або за заявою заінтересованої особи суд може замінити сторону виконавчого провадження її правонаступником.

Згідно з ч.5 ст.15 Закону України "Про виконавче провадження" у разі вибуття однієї із сторін виконавець за заявою сторони, а також заінтересована особа мають право звернутися до суду із заявою про заміну сторони виконавчого провадження її правонаступником. Для правонаступників усі дії, вчинені до його вступу у виконавче провадження, є обов'язковими тією мірою, якою вони були б обов'язковими для сторони, яку правонаступник змінив.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 23 вересня 2013 року по справі № 2а-12886/09/0570 замінено сторону у виконавчому провадженні з Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань у Советському районі м. Макіївки Донецької області на Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань у Гірницькому районі м. Макіївки.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 17 жовтня 2017 року замінено стягувача у виконавчому провадженні у справі № 2а-12886/09/0570 з Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Гірницькому районі міста Макіївки Донецької області на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області (код ЄДРПОУ 41325231).

Враховуючи, що юридичною особою, яка є правонаступником прав та обов'язків Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Советському районі м. Макіївки Донецької області є Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області, і ухвалою суду від 17 жовтня 2017 року вже було замінено сторону виконавчого провадження саме на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області, тому підстави для задоволення заяви про заміну сторони у виконавчому на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в особі Макіївського міського відділення у Советському районі



\*306\*2925303\*1\*2\*

Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області відсутні.

Враховуючи зазначене, суд дійшов висновку про відмову в задоволенні заяви Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в особі відокремленого підрозділу Макіївського міського відділення у Советському районі управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області по справі № 2а-12886/09/0570 про заміну сторони виконавчого провадження за позовом Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Советському районі м. Макіївки Донецької області до Державного підприємства «Макіїввугілля» в особі Відокремленого підрозділу «Шахта Калинівська – Східна» Державного підприємства «Макіїввугілля» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків (недоїмки) у розмірі 1 133 535 грн. 98 коп.

Керуючись статтями 128, 160, 165, 264 Кодексу адміністративного судочинства України суд, -

**У Х В А Л И В:**

Відмовити в задоволенні заяви Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області (код ЄДРПОУ 41325231) в особі Макіївського міського відділення у Советському районі Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про заміну сторони виконавчого провадження по справі № 2а-12886/09/0570 за позовом Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Советському районі м. Макіївки Донецької області до Державного підприємства «Макіїввугілля» в особі Відокремленого підрозділу «Шахта Калинівська – Східна» Державного підприємства «Макіїввугілля» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків (недоїмки) у розмірі 1 133 535 грн. 98 коп.

Ухвала може бути оскаржена в апеляційному порядку до Донецького апеляційного адміністративного суду через Донецький окружний адміністративний суд з одночасним надсиланням копії апеляційної скарги особою, яка її подає, до суду апеляційної інстанції. Апеляційна скарга на ухвалу суду першої інстанції подається протягом п'яти днів з дня проголошення ухвали.

Ухвала набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги. У разі подання апеляційної скарги судові рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після повернення апеляційної скарги, відмови у відкритті апеляційного провадження або набрання законної сили рішенням за наслідками апеляційного провадження.

У разі якщо ухвалу було постановлено в письмовому провадженні або згідно з частиною третьою статті 160 КАС України, або без виклику особи, яка її оскаржує, апеляційна скарга подається протягом п'яти днів з дня отримання копії ухвали.

Суддя



Шувалова Т.О.

